





De Barcelona

Entierro de los niños ahogados Barcelona 17 Esta mañana se ha verificado el entierro de los cuatro niños que perecieron en los bajos de la calle de Marina durante la tormenta del sábado.

Los efectos de la tormenta Comunican de Espliega del Llobregat y Hospitalet que los daños causados por la tormenta del sábado, han sido enormes.

Halleazgo de un cadáver Aprovechando la poca agua que llegaba a la playa de San Salvador un individuo intentó pasar en automóvil.

Un timo El día 13 del actual fué firmado en varias miles de pesetas Miguel Batalla.

Hoy fué detenido el firmador que se llama Pedro Saldar. Se arroja por un balcón a la calle Comunican de Manresa que el joven Rosa Estany se arrojó por un balcón a la calle ocasionándose se varias heridas.

Se encuentra el cadáver de su hermano De La Seo de U gel desapareció el 24 de Julio último el vecino Salvador Gran, que había salido para regar.

Como no volviera en toda la noche, se denunció el hecho a la Guardia civil, la que practico pesquisas sin resultado alguno.

El día 9 del actual, el hermano del desaparecido, cuando se dirigía a Andorra por la montaña, se encontró con el cadáver de un hombre en estado de putrefacción, pudiendo comprobar por las ropas que era el de su hermano Salvador.

Se ignora si se trata de un crimen o de un accidente.

Se ignora si se trata de un crimen o de un accidente.

Se ignora si se trata de un crimen o de un accidente.

Se ignora si se trata de un crimen o de un accidente.

Se ignora si se trata de un crimen o de un accidente.

Se ignora si se trata de un crimen o de un accidente.

Se ignora si se trata de un crimen o de un accidente.

Se ignora si se trata de un crimen o de un accidente.

Se ignora si se trata de un crimen o de un accidente.

Se ignora si se trata de un crimen o de un accidente.

Se ignora si se trata de un crimen o de un accidente.

Se ignora si se trata de un crimen o de un accidente.

Se ignora si se trata de un crimen o de un accidente.

Se ignora si se trata de un crimen o de un accidente.

Se ignora si se trata de un crimen o de un accidente.

Se ignora si se trata de un crimen o de un accidente.

Se ignora si se trata de un crimen o de un accidente.

Se ignora si se trata de un crimen o de un accidente.

Se ignora si se trata de un crimen o de un accidente.

Se ignora si se trata de un crimen o de un accidente.

Se ignora si se trata de un crimen o de un accidente.

Se ignora si se trata de un crimen o de un accidente.

Se ignora si se trata de un crimen o de un accidente.

BOMBAS "VALCARCE" DESDE 275 PESETAS

Perfección de funcionamiento, incluso con aguas turbias y arenosas

Talleres mecánicos de precisión

F. ORTI, Ingeniero Gran Capitán, 18.-Granada

Agencia de los motores "ELLWE" para aceites pesados sistema DIESEL especial

valiente, recetando una colección de lances estupendísimos.

Coloca tres pares de banderillas tan vistosas como valientes, cosechando grandes ovaciones.

Con la fámula sigue la serie de valor y arte, despachando de una estocada buena y un descabello. (Ovación y oreja.)

S. xio.—Ordóñez está muy valiente con la capa y banderillas, de las que coloca tres pares magíficos.

Con la muleta ejecuta una gran faena, en la que intercala pases de todas marcas.

Da dos pinchazos entrando valientemente y finaliza con una superior estocada, que le valen una gran ovación.

Los bandoleros en China Londres 17 Comunican de Hong Kong que unos bandoleros asaltaron en la línea de Canton, cerca de San Suig, un tren de viajeros, apresando a 200 de ellos y exigiendo ahora un gran rescate.

De Shanghai comunican que unos bandoleros apresaron a un industrial británico, exigiendo ahora cinco mil libras esterlinas de rescate.

LA BOLSA COTIZACIONES DE HOY Madrid 17 Interior, 68,50. Amortizable, 5 por 100, 00,00. Amortizable, 4 por 100, 00,00. Banco de España, 622,00. Tabacos, 201,00. Francos, 17 70. Libras, 31 55. Dólares 0 00. Liras, 00,00. Francos suizos, 121,20.

En el pueblo de Maraena dió ayer una caída de la bicicleta que montaba Antonio Sánchez García, ocasionándose la luxación del húmero izquierdo. Cuidado con las bicicletas En el pueblo de Pinos Puente dió una caída de la bicicleta que montaba Juan Antonio Heredia Flores, de 61 años, en la cual se produjo una fuerte contusión en el hipocóndrio derecho. Conducido al hospital de San Juan de Dios quedó encamado en la sala de San Rafael. Por dar la cerradura Anoche contrajo matrimonio en el Albalcín un individuo viudo, conocido el Borzana, y los chicos del barrio le organizaron una cencerrada. Indignado el Borzana golpeó al niño de doce años Antonio Gómez Rodríguez, produciéndole erosiones en el brazo izquierdo y pecho, siendo curado en el Hospital.

EL CALOR Y EL FRIO

Las personas que no pueden sufrir las temperaturas extremas están enfermas

Londres.— Los investigadores científicos van convencidos gradualmente de que las personas que no pueden sufrir temperaturas extremas padecen realmente alguna enfermedad crónica. El correspondiente médico del "Times", de Londres, dice que los médicos escuchan con frecuencia de labios de pacientes la declaración siguiente: «No puedo resistir el calor». Los pacientes suponen que este rasgo de su carácter físico representa una cualidad personal, una clara peculiaridad propia. Jamás se le ocurre pensar que pueda representar una fuerza perdida la causa de la enfermedad. Y, sin embargo, existen ahora poderosas razones para creer que la mayor parte de las víctimas del calor en la zona templada y en los trópicos son personas que padecen enfermedades crónicas.

El caso de una persona infestada con disentería amebica es típico, según asegura este médico. Tal persona ha vivido generalmente en un país caluroso por espacio de un período considerable de tiempo antes de la infección. Durante los primeros días, el calor no le molestó más que a las demás personas, pero después que su ataque de disentería pasó y se consideró «curado», todo cambió: el calor extremo y también el frío extremado llegan a ser insoportables.

«En la mayoría de los casos», continúa diciendo el médico, «tan cuidadoso examen revelará el hecho de que tales pacientes están aún infectados por el protozoon, esto es, que son casos crónicos de disentería. En otras palabras, su incapacidad para sufrir el calor que los demás tratan se debe al hecho de que el mecanismo que regula el calor del organismo, se ha descompuesto debido a los venenos que circulan por la sangre. No volverá a funcionar debidamente hasta que los venenos hayan sido eliminados.

«Es un hecho muy conocido que ocurren suicidios de vez en cuando a bordo de los buques que cruzan el Mar Rojo, durante las horas de mayor calor. Esas personas no pueden sufrir el calor que los demás tratan de tolerar. Es cosa significativa que la mayor parte de los suicidios ocurren en los viajes desde el Oriente y no a la vuelta. Pero es porque los buques que desde los puertos orientales hacen la navegación hacia Europa, conducen muchas víctimas de enfermedades crónicas.

En este país y en el continente americano, la enfermedad que más que ninguna otra perturba el funcionamiento del mecanismo regulador del calor, es el reumatismo. Las personas reumáticas llegan a ser «barómetros humanos», simplemente porque no pueden ajustarse a los cambios de temperatura. Así, cuando una persona saludable goza buen tiempo, el reumático sufre verdaderamente. No puede soportar el calor. No puede pasear sin bañarse en sudor. Sus músculos están llenos de temblores. Lo peor es, además, que no hay muchas esperanzas para él. Ningún médico puede «curar» el reumatismo. Lo más que puede hacer es enviar a su paciente a vivir en un clima donde no se experimente calor ni frío extremos, es decir, en un clima donde el mecanismo regulador del calor no tenga sino muy poco trabajo.

Es diferente el caso en los enfermos de disentería. En este caso, la curación es posible y debe buscarse, y lo mismo se puede decir de la malaria crónica y de las muchas condiciones sépticas que se producen tanto en el país nativo como en el extranjero.

Por ejemplo, un hombre que tiene un absceso en la raíz de uno de sus dientes está expuesto a su sufrir gran reducción de su poder para resistir repentinos cambios de la temperatura y temperaturas extremas. Pero si el absceso se descubre y se trata su poder de regulación del calor, quedará restaurado el balance en el paciente.

Lo mismo es aplicable a los abscesos en la nariz, a la apendicitis crónica, a la enfermedad mastoidea crónica, al mal en las cámaras de la nariz. En todos estos casos un manantial oculto de veneno afecta la integridad de los nervios que controlan el sistema regulador de calor. Elimínese ese veneno y se habrá eliminado la incapacidad para resistir las diferencias de estación.

Existen algunas razones sin embargo, para creer que muchos casos de las llamadas insolaciones se deben más bien a las condiciones en que se encuentra el organismo que al calor o al sol.

La pregunta que naturalmente surge es si tal insuficiencia en el sentido de fiabilidad ejerce efecto análogo. La respuesta es que quizás sea esto lo más probable. Las personas flojas son precisamente las que no consiguen eliminar de su organismo los venenos. Sufren a consecuencia de un lento envenenamiento pero crónico. Son personas a las que siempre falta la resistencia.

Esto se vio durante la guerra mundial. A medida que las gentes flojas se preparaban en los campos de instrucción su poder de resistencia aumentaba de manera considerable. Los hombres que han pasado sus vidas evitando el frío y el calor, llegan a verse libres del uno e indiferentes para el otro. Su piel les ofrece una garantía contra el sol, el viento y la lluvia.

Aquellos, sin embargo, que temen las olas de calor o de frío de ben cuidarse de su salud y no de sus «peculiaridades individuales» un plan excelente es someterse para su curación en manos de un médico. Si el dictamen facultativo es que no existe ningún manantial de veneno, el paciente debe comenzar a practicar la ciencia de estar a bien con su propia conciencia.

Beneficiencia En la Asociación de Caridad se sirvieron ayer 396 raciones. En el Asilo Nocturno pernoctaron 11 indigentes.

Los camareros La sociedad «La Unión», de cocineros, camareros y similares, celebrará hoy miércoles 18, a las doce y media de la noche, en su local social. Interesa a todos los camareros, por tratarse de la supresión de la propina en los hoteles y fondas.—El presidente, José Muñoz.

Matadero público Estado de la carnización verificada en el día de ayer: Precio de subasta.—Becerrros, 13, a 375; toros, 1 a 375; bueyes, 1, a 345; vacas, 1, a 365; boerros, 67, a 370; cabras, 1, a 240; machos, 1, a 250. Precios a que se vende en el Mercado.—Carne de 1.ª, a 550; de 2.ª, a 500; idem de 3.ª, 410; idem de 4.ª, 300; borrego con hueso, 415.

Advertisement for Agilón Auto-Oil featuring various car brands like Chevrolet, Ford, and Lincoln, and listing agents and garages in Granada.

Las fiestas de Almería EN EL GRAN CAPITAN

Beneficio de Enrique Morillo

Las muchas justas simpatías que tiene en Granada Enrique Morillo, se patentizaron una vez más anoche en las funciones de su beneficio, pues que a las mismas asistió muy numerosa concurrencia, que le ovacionó repetidas veces, muy complacida de la acertada creación que hizo del personaje en las dos obras que se pusieron en escena.

El insuperable comicozo, el gran actor de inmensa voz cómica, estuvo estupendo en «El sonámbulo». Hizo el protagonista de la preciosa comedia de Muñoz Seca, como seguramente lo soñó el autor, y tuvo en constante hilaridad al público.

Muy acertadamente le secundaron los demás artistas de la compañía, resaltando la característica, así como la señorita Pinther, señora Tellez, y los señores Nevarres, Castillo y Lucifx.

Y en «Las Corsarias», Morillo obtuvo otro de sus acostumbrados triunfos, y por poco si a estas horas aún le están pidiendo couplets. Enhorabuena por el éxito conseguido por Morillo, y hasta otra temporada, que es de desear sea en breve, puesto que esta noche se despide la compañía.

BAMBALINA

PICORRES de la piel SARNA SARPULLIDOS, COMEZONES, se curan en el acto y sin baño, con una sola fricción de ACAROL.

Doctor Rafael Fernández Martínez Medicina general.—Consulta de 2 a 4 Fábrica Vieja, núm. 13

LA SEMANA DE OTOÑO

Está próxima la fecha para las fiestas de nuestra patrona la Virgen de las Angustias y no debemos echar al olvido la oportunidad de la Semana de Otoño, para lo que debe aportar su grano de arena toda persona devota de la misma y amante de solemnizar tal acto, al mismo tiempo que contribuye a la atracción de forasteros, fuente inagotable de riqueza que alivia la crisis porque atraviesa el comercio y la industria local.

En las poblaciones que marchan a la cabeza del progreso, el comercio es el factor que impulsa estos movimientos, y en Granada, donde hay tantas capitales para tal objeto, es lástima dejar perder una ocasión tan propicia. Mientras que en Almería, Málaga y Sevilla inventan motivos, aquí se pasa por alto uno que por sí solo es más que suficiente para tal fin.

Las distintas entidades mercantiles tienen la palabra.

Advertisement for Gillette safety razors and Agilón Auto-Oil, featuring images of the products and the slogan 'Yo afeitado me llamo'.

Advertisement for 'Guía Médica' listing Dr. A. Robles and Dr. Megias with their medical specialties and contact information.

Advertisement for 'MAQUINARIA AGRICOLA' and 'MAQUINARIA INDUSTRIAL' by Juan Leyva, listing various agricultural and industrial machinery.

Advertisement for 'LA FAVORITA' featuring porcelain, crystal, and electrical goods, with a list of prices and contact information.

UN AVISO Y UN CONCURSO

Se ha empezado a solar la iglesia de San Cristóbal, Patrón de los automovilistas. Como son varios los que desean cooperar con algún metro de esa solería (que importa 10 pesetas uno), conviene que se den prisa, porque espero a fin de este mes dejarlo todo terminado.

zamos al ver a tantos Apóstoles de la palabra prodigando consejos, entusiasmos, alientos y fervores, en bien de los catequizandos. Pero como las palabras vuelan y los hechos, hechos son; digo que en Octubre próximo vamos a abrir 5 Escuelas nocturnas y tal vez 6; cuatro en el Triunfo y una o dos en San Cristóbal.

Sección judicial

Señalamientos para hoy Sala de vacaciones.—Juzgado de Alhama. Contra Manuel Frías Rodríguez y otro, por robo; abogado, señor Molina de Haro; procurador, señor Taboada; secretario, señor Serna.

Juzgado del Salvador. Contra José del Pino Iáñez y otro, por daño y lesiones; abogados, señores Pabón y García y García; procurador, señor Martín Quesada; secretario, señor Serna.

Magistrado Se ha posesionado del cargo de magistrado de esta Audiencia territorial don Mariano Cuesta Carrión.

EN SAN JUAN DE DIOS

El próximo jueves 19, la Asociación pladosa de San José de la Montaña, canónicamente establecida en la basílica de San Juan de Dios, celebra sus cultos mensuales como sigue: Por la mañana, a las nueve y media, misa cantada y comunión, predicando en ella el R. P. Ildefonso Tarafón.

DE LA PROVINCIA

Servicios de la Guardia civil

La de Gabia Grande ha detenido a Rogelio Ariza y seis más, reclamados por el Juzgado por denegación de auxilio al ser requeridos para transportar el cadáver de un hombre que fué hallado en el campo colgado de un olivo.

EN LA HACIENDA

Por esta Delegación de Hacienda se harán efectivos libramientos a don Ricardo Puyol, don Emilio Ruiz, don Francisco García Collantes, don Venancio Irgoyen, don Francisco García, don Enrique Gómez, don Claudio Burgos, don Miguel Castillo, señor Habilitado de la Guardia civil, señor gobernador civil, don José Luis Valverde Márquez, don Juan García Villatoro, señor Habilitado de Carabineros y Diputación provincial.

Suicidio de un anciano

En el pago Alcudia, término de Gabia Grande, fué hallado colgado de un olivo el vecino de sesenta años de edad Antonio Ruiz Pessifíez, casado. El indicado sujeto era cadáver. No se ha podido averiguar las causas del suicidio. Antonio se hallaba separado de su mujer hace veinte años.

Vida deportiva

Fútbol

Según las últimas noticias y por la nota de las fichas pedidas, el primer equipo profesional que se formará en España es el del club campeón Barcelona F. C. Para integrar este equipo figurarán los siguientes jugadores: Platko, Montane (nuevo en el Barcelona), Walter, Planas, Sami, Piers, Carulla, Seguí, Sastre (otra adquisición del B. F. C.), Broto y Pedrol, que también es nuevo en el club.

Ciclismo

Continúa la junta directiva del Sevilla Veloz Club sus activas gestiones de organización del campeonato de España. De un día a otro se espera que la Unión Velocipédica Española devuelva aprobado el reglamento por el que ha de regirse la prueba y con ello quedará abierta oficialmente la organización.

Aviación

En breve, el Capitán René Fonck acompañado del aviador Berry emprenderá el vuelo para atravesar el Atlántico sin escala, cuyo recorrido será de unas 3.600 millas. Patrocina este vuelo y ha prestado su concurso económico M. Jackson que ha acompañado a Fonck en sus vuelos de ensayo. Fonck se propone partir de Roosevelt Field, (Long Island) y pasando sobre Boston, Halifax, Cabo

Noticias militares

Servicio de la plaza Parada.—Los Cuerpos de la guarnición. Jefe de día.—El teniente coronel de Caballería Rafael López de la Cámara. Imaginaria.—El comandante de Infantería don Francisco Bernáiz de Castro. Hospital y provisiones.—El primer capitán de Caballería don Luis Augusto Palma. Imaginaria.—El segundo capitán de Caballería con Antonio Garrido Rosas. Vigilancia.—Los Cuerpos de la guarnición. De orden de S. E.—El comandante Sargento Mayor de Plaza, Antonio de Fuentes. Sanidad Concurso.—Se anuncia una plaza de comandante que existe en la Dirección general de preparación de Campaña del Ministerio de la Guerra. Abono.—Se considera como servido en África el tiempo que estuvo en el buque Hospital de Andalucía el capitán don José Matías Jiménez. Intervención Aptos.—Son declarados aptos para el ascenso, cuando por antigüedad les correspondo, los comisarios de Guerra de segunda clase de Málaga y Algeciras, don Bonifacio Guillard Martínez y don Manuel S. Agustín Rico.

Sección religiosa

Santos del día.—San Agapito y Santa Elena. Liturgia.—La misa y oficio divino son de la feria, con rito solemne y color verde. Jubileo de las 40 horas.—En Santa Escolástica. Jubileo perpetuo.—En la Capilla Real, Esclavas del Sagrado Corazón y Misioneras del santísimo. Rosario.—En la Catedral, Capilla Real, San Ildefonso, San Andrés y San José, a las ocho de la mañana. En las demás parroquias a la oración. Misa: rezadas.—En la Catedral y Capilla Real, de siete y media a nueve. En el Sagrario y San Justo, de siete a diez. En la Magdalena y Angustias, de siete a doce. En el Corazón de Jesús y Perpetuo Socorro, de siete a once y media. En los Agustinos, San Antonio y San Juan de Dios, de siete a once. En las restantes parroquias de ocho a diez. Misa cantada.—En la Catedral y Real Capilla, a las nueve y media. En Santa Escolástica, a las nueve. Misa de doce.—En las Angustias, San Justo y Magdalena. Novena.—A Nuestra Señora del Tránsito, en Santa Escolástica, a las siete de la tarde. Visita a la Corte de María.—Nuestra Señora de la Consolación, en San Matías.

Espectáculos

Salón Regio

Programa para hoy: «Un verdadero amigo» y «El testamento del Capitán Applejack».

Olympia

Para hoy, «Novedades Internacionales núm. 248», «Vigila a su mujer» y «La Dama de la Noche».

Teatro Gran Capitán

Para esta noche, «La Alegría de la Huerta», «El Niño Judío», «La Frase» y «Seis niños... cuatro pesetas».

ZAPATERIA ALHAMBRA Zacatín y Alcaicería núm 11.

Para la presente temporada presentamos un extenso surtido en Zapatos para señoras y niñas en los colores de moda, gris camello y tabaco, formas las más elegantes y precios de fábrica.—En caballero, grandes surtidos en Zapatos y Brodequines desde 12 pesetas en adelante.—Para niños y niñas, siempre modelos nuevos y económicos. No olvide que esta es la Casa que presenta los últimos modelos y que más barato vende.

INDICADOR ECONOMICO

SECCION ESPECIAL POR PALABRAS De 1 a 8 palabras, 30 cts. Cada palabra más, 5 cts. Aceite de Ricino "COLOSO" En el envase más práctico. PRECIO: 1 peseta cada vasito. Pídesse en todas las Farmacias. "La Moda Práctica" Es la mejor Revista

CONSERVAS AGELET LÉRIDA (ESPAÑA) Los productos vegetales preparados bajo esta prestigiosa Marca, son una garantía de insuperable calidad. ESPECIALIDADES: PIMIENTOS MORRONES DULCES, GARANTIZADOS - ALUBIAS VERDES GUISANTES - TOMATE AL NATURAL PURE DE TOMATE ALCACHOFAS - MELOCOTON

SOLUCIÓN CASES DE CLOHIDRO FOSFATO DE CAL PREMIADO EN VARIAS EXPOSICIONES Por su excelente composición y perfecta dosificación, es la única aprobada por la Real Academia de Medicina y demás Corporaciones médicas, la recomiendan en los casos de ANEMIA CLOROSIS, RAQUITISMO, INAPETENCIA, CONVALESCENCIA, EMBARAZO, ETC. Poderoso Reconstituyente para las madres durante la lactancia. Al por mayor, Farmacia de J. Puchades Plaza de Santa Ana, 11 = Barcelona DE VENTA EN LAS PRINCIPALES FARMACIAS DE TODA ESPAÑA

Chinchés El Lubrificante Aiglon Auto-Oil es el que más pretieren los garagistas. Utilizado el aceite queda un vasito de cristal. Por mayor: BUSQUETS HERMANOS Barcelona: Corte, 587, entresuelo. Madrid: Ronda Atucha, 23. Sevilla, Valencia, Bilbao. Suscríbese a "La Moda Práctica". Es la mejor revista de moda

EL DEFENSOR DE GRANADA FOLLETIN NUM. 125 DOS MADRES POR Emilio Richebourg TRADUCCION DE Fabricio del Dongo Autorizada por Ramón Sopena, editor. Provenza 93 a 97.-Barcelona. Institutz de Maximilian; pero, para mí, será Gabriela Liénard, la madre de Eugenio, mi amiga, mi hermana. Gabriela permaneció silenciosa. Con los ojos bajos reflexionaba. —Está convenido, ¿No es verdad?—añadió la marquesa al cabo de un instante. —Sí, acepto con alegría, con entusiasmo—respondió la joven—; pero hay algo que usted ignora y que es preciso que sepa. —Ya escucho, Gabriela. —No necesito contarle mi historia porque ya la conoce usted. Fué seducida porque no supe velar sobre mí misma, y en mi amor puedo excusarme únicamente. Desde hace tiempo, otras penas me han hecho olvidar las que mi seductor me causó, y lo he perdonado. Además, no sé si tengo derecho a guardarme rencor. Según los informes de Morlot, parece ser que no me abandonó, que me quería realmente y que tenía la intención de casarse conmigo. Como nada pensaba exigirle, ni había su paradero, ya le había olvidado hacía tiempo, cuando he aquí que hace unos días lo he encontrado. La marquesa se estremeció. Su espanto era visible. —Pero é no me ha reconocido—se apresuró a agregar Gabriela.—, Eso

es lo que quería que usted supiese; el padre de mi hijo es amigo del señor marqués de Coulange y probablemente de usted también. —¡Oh, Dios mío!—gimió la marquesa con el corazón oprimido por una horrible angustia. —Tranquílese usted, señora marquesa; como ya le he dicho, él no me ha reconocido. —Gabriela, tal vez se ha equivocado usted. ¿Cómo se llama? Dígame su nombre. —Octavio Longuet. —¡Octavio Longuet!—exclamó la marquesa.—¡Ah, es espantoso, es espantoso!... No se ha equivocado usted, Gabriela; sí, es el padre de su hijo al que usted ha encontrado el otro día junto al Marne, en compañía de mi esposo. ¡Dios mío, qué encadenamiento de cosas amenazadoras y terribles! Caigo de un peligro en otro no menos grande. ¡Tratar de luchar contra la fatalidad, contra Dios, es una locura, una insensata audacia... Y usted, Gabriela, ¿Quiere salvarme? —Sí, y la salvaré. —¿Cómo, diga cómo? —¡Callando! —¡Callando...! ¡eso es lo que me ha perdido! —¡Y eso será lo que la salve!

Lo que se encuentra en un sobre medio quemado Un instante después, Gabriela había conseguido tranquilizar a la marquesa y calmar su agitación, y continuaban hablando, sentadas una junto a la otra, con las cabezas casi tocándose y las manos juntas. —El padre de Eugenio le ocultó a usted su verdadero nombre—decía la marquesa—; es el conde de Sisterna, actualmente capitán de fragata. Realmen-